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Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, 
если да, то какие 

нет,  не испытываю  да, высокая учебная нагрузка 

да, отсутствие интереса к дисциплинам да, трудности в общении с педагогм 

да, трудности в общении с одногруппниками  

Приходиться ли Вам совмещать работу и учёбу? 

да нет иногда  



 

 

Связана ли Ваша работа с получаемой специальностью? 

да, связана не очень связана никак не связана 

Когда возниают какие то проблемы, к кому Вы 
обращаетесь за помощью? 

к родителям, родственникам  к друзьям, одногруппникам 

к руководителю группы к администрации  



 

 

Как бы Вы  оценили качество образования, которое даёт 
колледж? 

отлично хорошо удовлетворительно неудовлетворительно  

Как бы Вы в целом оценили уровень 
профессионализма педагогов колледжа? 

высокий  на среднем уровне низкий  



 

 

Устраивает ли Вас учебное расписание? 

полностью устраивает  чаще не устраивает  в большинстве случаев совсем не устраивает  

Какое чувство Вы испытываете по отношению к своему 
руководителю группы? 

положительное  негативное 



 

 

 

Интересно ли вам учиться? 

да нет 


